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2.61. (Teste 23.11.2010) Num armazém encontra-se um lote de 10000 latas de um certo produto ali-
mentar. Deste lote, 500 latas jd ultrapassaram o prazo de validade. O organismo responsivel pelo
controle de qualidade vai analisar uma amostra. Considere que o processo de amostragem ¢ feito
com reposicao.

a) Suponha que as latas sdio inspeccionadas sucessivamente até encontrar uma fora do prazo
de validade.
i) Identifique e caracterize a varidvel em estudo.
i) Qual a probabilidade de ser necessdrio inspeccionar 3 ou mais latas?
iii) Qual o nimero esperado de latas inspeccionadas?
b) Suponha agora que retira uma amostra de 15 latas. O controle de qualidade rejeita o lote se
nessa amostra forem encontradas mais do que duas latas fora do prazo de validade.
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i) Calcule a probabilidade de rejei¢do do lote.
i) O que pode dizer do valor calculado na alinea anterior no caso de o processo de amos-
tragem ser feito sem reposiciio? Justifique.
. I
() P(x>2) - [-P(x€%) =1-09639 = 5.032 (com Rerosico )
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> 1-sum(dhyper(0:2,500,9500,15))
[1] 0.03608028

FORMA MAIS EXPEDITA DE RESPONDER A QUESTAD :
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